

恒运能源集团节前慰问全国特等劳动模范张士珍老人



2015年2月15日下午，恒运能源集团董事局主席李长云、执行副总裁郭艳、恒运能源集团工会主席夏瑞，以及集



团党支部相关人员专程赶在中国传统春节前慰问了全国特等劳动模范、曾受到毛主席7次接见的张士珍老人。

于1955年入党的张士珍老人辛勤工作几十年，为党、为人民勤勤恳恳、任劳任怨，得到了广大市民的交口称赞，也荣获了众多的荣誉和称号。其先后多次被评为“全国劳动模范”、“全国特等劳动模范”、“天津市劳动模范”、全国及天津市“三八红旗手”等荣誉称号，并受到了毛主席等老一辈革命家的多次接见。

即便在退休后，张士珍老人也不忘继续发挥余热，积极投身于新时代的改革和建设中，对恒运能源集团的建设和发展更是不遗余力，先后见证了恒运能源集团延安精神践行基地和恒运能源集团工会的成立。

恒运能源集团的此次慰问之行充分表达了集团对张士珍老人关心恒运建设、支持恒运发展的感谢之情；同时，也对以张士珍老人为代表的为中国做出杰出贡献的这代人致敬，向他们致以春节前最诚挚的问候。

恒运能源集团携手

双陵春生物科技、百枣纲目恭贺全国人民新春快乐



恒运能源集团董事局主席李长云

2015年2月6日，恒运能源集团董事局主席李长云接受山东电视台的采访，代表山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司对两家企业的发展情况做了简要的介绍并代表两家企业的全体员工向全省人民拜年！

李长云主席表示，山东双陵春生物科技股份有限公司和山东百枣纲目生物科技有限公司是恒运能源集团农业板块的两个重要组成部分，两家企业以乐陵富硒金丝小枣为原料，致力于红枣的深研发和精加工，实现了红枣当地消化，农民增收，企业增效，为乐陵经济发展做出了突出贡献，初步形成了带动一方经济发展的“小枣大产业”格局。

2014年在社会各界的关怀和支持下，双陵春和百枣纲目取得了很大的进步，新春佳节之际，恒运能源集团董事局主席李长云先生，借助山东电视台向大家表达了真挚的谢意和新春祝福！

恒运能源集团玉石汇盛大开业

2015年2月8日，恒运集团玉石汇在津盛大开业，集团董事局主席李长云、总裁李迎松、执行副总裁郭艳，集团的社会各界朋友、集团总部高管和全体员工及集团各下属企业相关负责人、员工代表共200余人参加了此次活动。



仪式上，李长云主席与集团三友高尔夫球队队长魏佩明共同为玉石汇揭牌。李长云主席表示，恒运能源集团将以创新发展思路、改革发展模式为基础，综合运用内外部优势，开拓高端艺术文化交流平台，并打造出恒运自己的玉石文化品牌，使之成为开放而精致的文化艺术创新之地。

当日，会馆内高品质的玉石摆件、挂件、手镯等展品琳琅满目，优雅、温馨的艺术氛围更是吸引了来自社会各界的合作伙伴、朋友及收藏爱好者前来选看、品鉴，现场嘉宾对玉石汇未来的发展表达了祝福和期望。同时，李长云主席当场表示以最大优惠酬谢宾客。

玉石汇的开业，将更好地拓展、延伸玉石深厚的文化内涵。不仅给玉石收藏爱好者提供一个交流平台，也为恒运能源集团多元化的产业发展模式增添新的亮点。

恒运能源集团节前慰问消防官兵



2015年2月15日，正值中国传统新春佳节到来之时，恒运能源集团董事局主席李长云在集团执行副总裁郭艳、恒运能源集团工会主席夏瑞的陪同下，带着对消防官兵的深情厚谊专程来到天津市公安消防总队滨海消防支队塘沽大队新北路中队慰问在春节期间辛苦值班待命的消防官兵，并送上了



慰问品及慰问金，此举受到了全体官兵的热烈欢迎。李长云主席亲切地向全体官兵问好，感谢塘沽大队新北路中队多年来对恒运能源集团的大力支持；在新北路中队相关人员的陪同下，李长云主席参观了其生活区、办公区等地。

此次慰问活动进一步密切了警企之间的鱼水情深，增进了友谊，表达了恒运能源集团对人民子弟兵的崇高敬意。今后双方会进一步加强联系与合作，互相促进、共建和谐，共同为新区的建设作出新的贡献。



泰国斯凯威航空公司喜报频传



适逢中国新春佳节到来之际，斯凯威航空公司喜报频传。借2015年新年这一宝贵时机，斯凯威航空公司及时开通了韩国光州至中国台北的航班。与此同时，2015年2月11日，公司与合作伙伴签署为期2年的包机合同，开通了曼谷至江苏徐州的包机航班。这是继太原和石家庄之后，斯凯威航空公司开通的通往中国大陆的第三个城市，又在农历新年到来前夕实现振翼起航，战略意义极其深远。

通讯员 斯凯威航空 孟凡婧



恒运能源集团高层受邀参加天津市滨海新区中心商务区2015年工作会议



2015年2月6日,恒运能源集团执行副总裁郭艳、副总经理王新斯受邀参加天津市滨海新区中心商务区2015年工作会议。

恒运能源集团金融产业作为集团未来发展的第三大核心产业率先入驻滨海新区金融核心创新区,得到了新区领导的欢迎和重视。期间,新区领导接见了郭艳执行副总裁并对其进行颁奖。新区领导表示,恒运能源集团作为天津市百强企业,一定要做好榜样作用,带动新区的新发展,同时新区政

府将全力支持恒运能源集团的发展。郭艳执行副总裁代表集团欢迎滨海新区各级领导莅临恒运能源集团参观指导工作。

会议期间,多家媒体就恒运能源集团金融产业入驻滨海新区金融核心创新区的原因及集团金融产业未来的发展方向,对集团执行副总裁郭艳和副总经理王新斯进行现场采访,郭总对此进行了详实的解答,并介绍了恒运能源集团发展金融产业的优势和决心。



热烈庆祝恒运能源集团天然气板块首个加气站正式运营



2015年2月5日,在镇赉县各级政府的指导和帮助下,在恒运能源集团各级领导的大力支持和关注下,经过下属镇赉县昆仑宏安燃气有限公司全体员工的齐心协力,历经一年的艰苦奋战,终于迎来了恒运能源集团天然气板块首个加气站——扶余东路加气站的正式运营。

扶余东路加气站的投入运营将对镇赉地区环境保护发挥标杆和示范的积极作用,也彰显了地方政府在保持生态环境、提升城市形象、打造低碳环保产业的决心和信心。恒运能源集团将以此为立足点,持续扩大天然气板块的辐射区域,以满足日益增长的天然气使用需求,充分利用天然气成本低、效益高、使用安全便捷等特点深受使用者欢迎的有利局面,逐渐改变能源利用的供求方式,打造出绿色低碳能源发展的新格局。

扶余东路加气站的投入运营是恒运能源集团“团结协作勇于创新”企业精神的完美体现,是集团在天然气领域转型



拓展的新举措,自此揭开了集团能源板块在油气领域高歌猛进的新篇章!

恒运能源集团旗下天然气板块镇赉昆仑宏安燃气有限公司召开工作会议



2015年2月1日,恒运能源集团旗下天然气板块镇赉昆仑宏安燃气有限公司在镇赉县白鹤宾馆3楼会议厅召开“昆仑宏安燃气公司工作会议”。

昆仑宏安燃气公司董事长孙彬彬、总经理吴岩、副总经理闫俊喜及公司全体员工共30余人参加了此次会议。

吴岩总经理总结回顾了公司在2014年所取得的累累硕果,并对2015年的各项工作进行了整体的部署安排。

孙彬彬董事长对公司取得的成绩表示祝贺,对全体员工的辛勤付出表示感谢,同时宣布2014年度优秀员工名单并授予奖励。

2015年,在吉林省各级领导的关心与指导下,在全体员工的共同努力下,相信昆仑宏安燃气公司会在新的发展平台上不断巩固提高,奋力进取,创造更大的辉煌!

通讯员 昆仑宏安燃气 赵莹莹

热烈庆祝百枣纲目荣获“山东省农副产品(食品)深加工产业基地骨干企业”称号

近日,山东省轻工业协会下达了《关于授予乐陵市人民政府“山东省农副产品(食品)深加工产业基地·乐陵”称号的决定》的通知(鲁轻行管[2014]11号)。根据《山东省特色产业集群(基地)培育和考核办法》的要求,省轻工行业协会组织有关专家听取了乐陵市农副产品(食品)深加工产业基地建设情况的汇报,进行了实地考察和现场指导,并授予乐陵市人民政府“山东省农副产品(食品)深加工产业基地·乐陵”称号。同时授予山东百枣纲目生物科技有限公司“山东省农副产品(食品)深加工产业基地骨干企业”的荣誉称号。

农副产品(食品)深加工作为农业产业链中的关键环

节,是推动农业产业化经营、实现农业现代化、农村城镇化的重要力量,此次山东省农副产品(食品)深加工产业基地称号的获批,对乐陵市农副产品(食品)深加工行业的产业化、集约化奠定了良好基础。

作为山东省农副产品(食品)深加工产业基地骨干企业,百枣纲目将继续努力,与时俱进,牢固树立和落实科学发展观,大力调整产品结构,提高百枣纲目的品牌效应和管理水平,进一步完善红枣产业的社会化服务体系和红枣产业集群建设各项措施,为山东省形成一批特色鲜明、竞争力强的红枣产业集群区域起到应有的示范作用,为促进红枣行业的健康、稳定、持续发展做出更大的贡献。



通讯员 百枣纲目 李贝贝

